

## お詫びと訂正

弊社刊行の『新・基本保育シリーズ⑱ 子育て支援』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2024年4月18日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
147頁	上から8行目	「要保護児童 <u>地域対策</u> 協議会」の設置について	「要保護児童 <u>対策地域</u> 協議会」の設置について	2022/4/10更新
153頁	上から11～12行目	「要保護児童 <u>地域対策</u> 協議会」を通じて	「要保護児童 <u>対策地域</u> 協議会」を通じて	
156頁	上から6行目	<u>情緒障害児短期</u> 治療施設	<u>児童心理</u> 治療施設	2024/3/15更新